

全县开展疫苗接种“敲门行动”



医务人员上门为老人接种疫苗。

本报讯 (记者 向海燕 文/图) “您好,我们是驷坪镇政府的工作人员,正在对疫苗接种情况进行全面摸底,请您配合我们做个登记”。8月21日,驷坪镇工作人员来到鸳鸯村,挨个敲响村民的家门,做好疫苗接种情况登记,宣传疫苗接种政策和健康知识。这是全县各乡镇积极响应县委县政府号召,踊跃参与新冠疫情防控“敲门行动”的一个缩影。

为进一步做好新冠肺炎疫苗接种服务群众工作,自8月21日起,全县各乡镇按照县委县政府相关部署,组织镇村干部、医务人员、民警成立进村入户流动接种队,积极开展疫苗接种清零“敲门行动”,做好摸排筛查、疫苗接种、宣传引导等工作,用最直接的方式,敲开了群众“心门”,切实维护辖区内群众安全。

记者了解到,各乡镇工作人员纷纷进村入户,详细摸排村民疫苗接种情况。每到一户,工作人员都仔细查看居民健康码,认真核实和记录疫苗接种情况,对居民接种疫苗接种情况登记建档,及时掌握一手数据资料。

根据摸排情况,目前,未接种群体大部分是身体患有慢性疾病的特殊群体,针对这一特殊情况,工作人员对这些未接种的进行再核实、再动员,并为这一特殊群体开辟了绿色通道,采取安排车辆全程接送或者直接上门接种的方法,医务人员在经过健康评估确定老人各项指标正常、健康状况良好后,再进行接种。

全民普查让疫苗接种更有温度



市民接种疫苗。

本报讯 (记者 曾露 罗彬 文/图) “你好,我们是社区的工作人员,来开展疫苗接种普查工作的,请问你是否进行了新冠疫苗接种?”8月21一大早,高唐

街道集仙社区工作人员敲开了社区居民周相琼家的门,询问她及家人疫苗接种情况。

当得知周相琼有糖尿病,一直以为自己不能接种新冠疫苗时,社区工作人员告诉她,“现在为方便群众接种疫苗,每个社区都设立了疫苗接种点,并配备了医生,可以判断能否接种疫苗,能接种的则当场进行接种,不能接种的则由医生开具相关证明。”

为切实保障人民群众生命健康安全,早日建立全民免疫屏障,8月21日—23日,我县全面实施“敲门”行动,开展疫苗接种普查工作。

此次“敲门行动”,我县在城区安排182个组共996名工作人员在高唐街道、龙门街道、巫峡镇开展排查,登记个人信息、查验是否接种了新冠疫苗,未接种原因、是否有接种禁忌等,做到接种人群底数清、情况明、全覆盖,确保“不漏一户、不漏一人,应打尽打”。同时,县卫生健康委

在城区共设16个接种点,192名医务人员驻点接种,全面确保18岁以上人群新冠疫苗接种安全。

自新冠疫苗接种工作开展以来,我县不断优化服务、创新举措,送苗进村、爱心专车、“敲门行动”、流动式接种疫苗等为市民朋友提供了各式各样服务,使疫苗接种有力度、有速度更有温度。截至8月20日,全县累计接种59.34万剂次。

“敲门行动”持续开展,倡议广大市民朋友请“开门”,无禁忌人员请“出门”接种疫苗。



办好民生实事 高唐组团雨污分流建设项目有序推进



施工人员忙碌施工。

本报讯 (记者 王忠虎 龚俊 文/图) 挖槽、埋管、回填。8月20日,记者在高唐组团雨污分流项目祥云路建设现场看到,施工人员正有序地忙碌着。

据了解,雨污分流项目建设,主要是缓解城市内涝,提升雨水排水水质,提升污水收集率,实现污水应收尽收,提高污水处理能力,减少雨水混入污水管网。“我们高唐组团雨污分流项目现在一共开了5个工地,分别是祥云路、巫峡路、广东中路、西堰塘支路、平安路。”高唐组团雨污分流高唐片区经理赵洁介绍说,这5个工地开的目的,主要是为了在暑假期间把学校路段赶在放假的时候,交通压力没有这么大的时候,把这个做完,所以最近可能会有夜间施工,为了赶在学校开学前,可能会打扰到这边的住户,希望能得到大家的谅解。

在9月1日把学校路段做完之后,上升街、宁河聚鹤街、平湖路和净坛二路4条路新建管网在11月20日红叶节前完成施工。明年还将有巫峡至西堰塘支路下半段、登龙街、松栎街、净坛路、净坛一路、宁江路、望霞路、秀峰路、迎宾路和翠屏街10条路开展雨污分流建设。全面实施雨污分流综合治理项目建设,集中对城区道路排水系统及路面进行改造升级,将极大改善居民生活环境,提升群众幸福感。

驷坪镇:机关党支部召开党史学习教育专题组织生活会

本报讯 (通讯员 谢文明) 8月19日,驷坪镇机关党支部组织召开党史学习教育专题组织生活会,机关党支部三个党小组分别进行,县委党史学习教育专题组织生活会第五巡回指导组到会指导。

会上,驷坪镇机关党支部各党小组报告了今年以来党史学习教育和支部工作开展情况。全体党员报告了“七一”重要讲话精神学习和指定学习材料的学习心得收获,从坚定理想信念、增强历史自觉、弘扬优良传统、加强党性锤炼、发挥模范作用等方面作了个人检视剖析发言,开展了严肃认真的批评和自我批评,各党小组进行了民主测评;最后,县委党史学习教育专题组织生活会第五巡回指导组对驷坪镇机关党支部第一党小组专题生活会召开情况进行了点评。

围绕此次组织生活会查摆出的问题,镇党委书记要求全体党员今后工作中要深入学习贯彻习近平总书记“七一”重要讲话精神,从党的奋斗历史中汲取前进力量,坚决做到旗帜鲜明讲政治、坚持不懈抓学习,切实把学习党的科学理论内化为精神追求、外化为行动自觉,把学习成果转化为推动工作的强大动力,扎实推进全镇各项工作再上新台阶。

县中医院举行中国医师节庆祝暨表彰大会

本报讯 (记者 陈廷权) 为庆祝第四个中国医师节,持续弘扬广大医师“敬佑生命、救死扶伤、甘于奉献、大爱无疆”的新时代职业精神,8月19日,县中医院召开中国医师节庆祝暨表彰大会。

会上,首先进行《中国医师宣言》宣誓仪式。“我庄严宣誓:自觉维护医学的尊严和神圣,敬佑生命,救死扶伤;甘于奉献,大爱无疆;平等仁爱,患者至上……”在院党总支支部书记陈泽权的带领下,在场全体人员起立宣誓,字字铿锵,句句有力。医师宣誓活动,展现了医师职业精神和核心价值,让医师们感受到了医师职业的神圣感、使命感和荣誉感。

随后,会议对被县卫健委评为“优秀医师”的医师,以及被县中医院评为“优秀医师”的医师进行集中通报表彰,为医院的支医专家们献上鲜花,感谢他们的辛勤付出。医师代表作了精彩发言,引发了全体参会人员的强烈共鸣与阵阵掌声。

医院党总支书记陈泽权在讲话中代表院党总支向全体医师致以节日的问候和美好的祝愿,鼓励广大医师学习典型,坚守初心,医路同行,努力提高服务技能和服务水平,并对全院广大医务工作者提出要求,要求他们以维护人民群众生命安全和身体健康为最高使命,秉承和弘扬“敬佑生命、救死扶伤、甘于奉献、大爱无疆”的崇高精神,以医者担当践行初心使命,为医院改革和创新做出新的贡献,做守护人民健康的忠诚卫士。

遗失声明

兹有巫山县周东亚遗失残疾证编号: 51222719540929021444,声明作废! 2021年8月23日

城区小学一年级20日开始报名



家长有序排队报名。

本报讯 (记者 曾露 罗彬 文/图) 8月20日,是高唐片区小学一年级开始报名的第一天,家有适龄儿童的家长们按照县教委划分的学区,有序到各实地报名点

报名。一大早,记者来到南峰小学B校区报名现场,只见前来实地报名的家长排着小队长,戴好口罩、扫健康码、测体温、分批进校……现场秩序井然。

现场审核时,工作人员们严格按照规定,认真审核户口簿、房产证、学生预防接种证等报名资料,尽最快速度为学生办理报名入学通知书。

为了尽可能给家长提供便利,今年凡就读高唐片区小学一年级的新生一律采用网上申报学位和现场审核确认方式报名注册。凡2021年秋季符合在巫山城区范围内就读一年级的适龄儿童,家长需按要求在指定的网络平台上进行学位申请。网上申报学位提交成功后,8月20日—8月22日,家长或监护人带好网上申报的打印件及相应资料复印件、原件到申报学位学校现场审核。审核通过后,现场发放入学通知书。

据悉,8月20日上午8:30—12:00,下午2:30—5:30,在南峰小学B区审核申报南峰小学和南峰小学江东校区的适龄儿童;在平

湖小学审核申报平湖小学的适龄儿童。8月21日上午8:30—12:00,下午2:30—5:30,在巫师附小审核申报巫师附小和巫师附小聚鹤校区的适龄儿童;在巫峡小学审核申报巫峡小学的适龄儿童。8月22日上午8:30—12:00,下午2:30—5:30,在南峰小学白杨校区审核申报南峰小学白杨校区的适龄儿童;在实验小学审核申报实验小学的适龄儿童;在朝云小学审核申报朝云小学的适龄儿童。

此外,如前三批次申报确认后,有空余学位,将于8月25日上午8:00—12:00第一轮网上抢号;8月26日上午8:00—12:00第二轮网上抢号。抢号学校、学位数将及时通过巫山教育公众号、报名网站等媒体公布。

第一轮抢号成功的家长于8月27日上午8:30—12:00,下午2:30—5:30分别到南峰小学和巫师附小进行现场资料审核;第二轮抢号成功的家长于8月27日上午8:30—12:00,下午2:30—5:30到相应学校进行现场资料审核。

第五批次报名时间为2021年8月28日上午8:30—12:00,下午2:30—5:30。

5所新校秋季开学投用



教职工整理床铺。

本报讯 (记者 肖秀 文/图) 今年秋季开学还有一周左右,记者从县教委获悉,我县将有5所城乡新校投入使用。当前,各校的教职工们正在积极开展开学前的各项准备工作,确保孩子们秋季学期顺利进入新校就读。

在庙宇镇龙骨坡幼儿园,宽阔的操场、崭新的大楼,呈现出新学期新气象。为迎接秋季入园的适龄儿童,在宽敞的教室里,教职工们分工协作,有的在拖地,有的在打扫卫生,有的在擦拭小床……

龙骨坡幼儿园将于9月正式投入使用,全园占地面积约6335m²。开设10个班级,

分为大班、中班、小班。园内配备了音乐舞蹈室、图书美术室、厨房等各类辅助用房,配置了适合幼儿特点的课桌椅,卫生间和午睡室,能满足幼儿学习和生活的需要。

新建的大溪幼儿园清洁卫生已打扫完毕,接下来将学习、生活等功能区硬件设施准备齐后,即可投入使用。

县教委副主任龚清国表示,县委、县政府高度重视教育事业,今年新建成龙水初中,新增初中学位1800个,新建成龙骨坡幼儿园、大昌第二幼儿园、大溪幼儿园、白果幼儿园,新增学前教育学位900个,逐步建立起了我县教育高质量发展体系。